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Ata da vigésima quarta sessão ordinária da décima terceira legislatura da 

Câmara Municipal de Dona Inês, Estado da Paraíba. 

 

Aos quatorze dias (segunda-feira) do mês de setembro de dois mil e quinze, às 

dezenove horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, Casa 

Vereador Manoel Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, Dona 

Inês /PB, realizou-se a vigésima segunda sessão ordinária da décima terceira 

legislatura, sob a Direção do Vereador DEMÉTRIO FERREIRA DA SILVA, 

Presidente do Poder Legislativo, IVONALDO RODRIGUES DA SILVA – Vice-

Presidente, DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA – Primeiro Secretário e JOSÉ 

HENRIQUE GOMES – Segundo Secretário, feito à chamada e conforme a lista 

de Presença constatou-se estarem presentes os Senhores Vereadores, LUIZ 

ALVES SOBRINHO e ROSILENE FERREIRA DE LIMA. Ausentes os senhores 

vereadores, JOSÉ EDMILSON ALVES, JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA 

SILVA e MANOEL FERREIRA DE ARAÚJO, que justificaram suas ausências. 

Presente os Senhores Vereadores, o Presidente do Poder Legislativo, 

Vereador DEMÉTRIO FERREIRA DA SILVA declarou aberta a sessão, 

proferindo os seguintes termos: “havendo quórum legal e sob a proteção de 

DEUS, declaro abertos os trabalhos da vigésima quarta sessão ordinária”. 

Em seguida o Senhor presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa, o 

vereador Damásio Berto de Oliveira que procedesse a leitura da ata da sessão 

anterior, feito isto e posto em votação a qual foi aprovada por unanimidade sem 

emendas ou restrição. Continuando o senhor presidente Demétrio Ferreira da 

Silva apresentou as seguintes matérias: REQUERIMENTO Nº 041/2015. 

AUTOR: Vereador Ivonaldo Rodrigues da Silva – PR. ASSUNTO: Solicitação 

de melhoramento das estradas vicinais abaixo relacionadas, neste município. 

REQUERIMENTO Nº 042/2015. AUTOR: Vereador Ivonaldo Rodrigues da 

Silva – PR. ASSUNTO: Solicitação do conserto do Tanque Novo da nossa 

cidade. Em seguida o senhor presidente Demétrio Ferreira da Silva convidou o 

vereador Ivonaldo Rodrigues da Silva para defender suas proposituras, onde o 

vereador Ivonaldo falou que o requerimento de nº 041, que solicita do Senhor 

Antônio Justino de Araújo Neto, no sentido de providenciar o melhoramento das 

seguintes estradas vicinais do nosso município, dos Sítios Pedra Lisa; do Caco 

até o Mulungu; do Mulungu até ao Marizinho e a estrada do Lixão até o Sítio 

Mulungu. Pois, Justifica-se a presente propositura em virtude da necessidade 

dos moradores dos referidos povoados não contar com este benefício, pois 

essas estradas estão precisando urgentemente desses serviços, para dá 

melhor qualidade de fluxo de locomoção aos veículos que por ali trafegam.Por 

isso contamos com realização deste pedido, e que Vossa Excelência atenda a 
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essa reivindicação daquela população que está precisando dos cuidados desta 

Administração, que tem realizado ótimo trabalho em conservação das estradas 

vicinais do nosso município. O outro requerimento também de minha autoria 

onde solicito do senhor prefeito Antônio Justino no sentido de providenciar o 

conserto do Tanque Novo da nossa cidade. Sendo assim, justifica-se a 

presente propositura em virtude da necessidade do conserto do tanque novo 

da nossa cidade, pois é um depósito d’água de grande importância para 

nossos munícipes. Entretanto, e diante da grande seca que vem assolando a 

nossa região necessitamos o mais breve possível da conclusão dessa ação. 

Por isso contamos com realização deste pedido, e que Vossa Excelência 

atenda a essa reivindicação dos nossos habitantes que estão precisando dos 

cuidados desta Administração, que tem por objetivo trabalhar em prol do 

desenvolvimento do nosso município e da nossa gente. Em seguida o senhor 

presidente Demétrio Ferreira da Silva colocou em votação os 

REQUERIMENTOS DE NÚMEROS 041 E 042/2015. Ficando os mesmos 

aprovados por unanimidade. Continuando o senhor presidente saudou os 

senhores professores Márcio dos Santos, Normando Pereira, Lourinaldo, 

Ronick, Maria Marleide, Maria Zilma e Raimunda Cavalcanti, como também os 

alunos da Escola Estadual do Ensino Médio Governador Clóvis Bezerra 

Cavalcanti, em seguida o senhor presidente convidou para a tribuna o 

professor Ronick, que falou da satisfação em estarem participando da sessão 

ordinária juntamente com os senhores professores e alunos, desta forma, eles 

estão tendo a oportunidade de ver os trabalhos dos legisladores do seu 

município, continuando o professor falou que eles (professores e alunos) estão 

trabalhando em um projeto sobre Educação Fiscal, continuando o professor 

falou em nome dos alunos, pois os mesmos querem saber qual o papel do 

poder legislativo municipal. Em seguida o presidente da câmara municipal, 

vereado Demétrio Ferreira da Silva, explicou quais as prerrogativas dos três 

poderes: Executivo, Legislativo e Judiciário, continuando, o vereador voltou-se 

mais para as atribuições do poder legislativo municipal, explicou ainda sobre a 

cobrança de ISS, e IPTU, como também do ICMS, e IPI, falou sobre a Lei das 

Transparências e da Lei de Responsabilidade Fiscal, falou ainda do problema 

social envolvendo a nossa pedreira, e entre outros assuntos indagados pelos 

alunos da E. E. E. M. Governador Clóvis Bezerra Cavalcanti. Continuando o 

senhor presidente Demétrio Ferreira da Silva passou para a tribuna livre. Usou 

a tribuna livre os senhores vereadores Ivonaldo Rodrigues da Silva, Damásio 

Berto de Oliveira, Rosilene Ferreira de Lima, Luiz Alves Sobrinho e Demétrio 

Ferreira da Silva, onde todos comentaram pela aprovação dos requerimentos 

do vereador Ivonaldo Rodrigues da Silva, da importância dos mesmos para os 



 
ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE DONA INÊS 
“Casa Vereador Manoel Alves de Lima” 

Rua Alfredo Cantalice, 15, Centro, Dona Inês/PB – CEP: 58.228-000 – Fone: (0**83) 3377 1025. 
E-mail: cmdi_pb@hotmail.com - CNPJ: 08.582.371/0001-30 

 

nossos munícipes, parabenizaram os professores e os alunos pela iniciativa de 

conhecer o papel dos vereadores através da presente sessão, aproveitaram a 

oportunidade e convidaram-lhes para participar mais vezes, pois, desta forma 

saberão a atuação do seu vereador em prol do desenvolvimento do nosso 

município. Antes do término da sessão o senhor presidente Demétrio Ferreira 

deu ciência ao plenário como também aos presentes da provação das contas 

da câmara municipal de Dona Inês, relativo ao exercício financeiro de 2014, 

desta forma, já foram aprovadas as contas dos exercícios financeiros dos anos 

2013 e 2014. Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente agradeceu 

a todos os presentes pelo comparecimento, determinando que fosse lavrado a 

presente Ata que depois de lida e achada conforme ficará assinada pelo 

Presidente, Demétrio Ferreira da Silva, pelo primeiro Secretário, Damásio Berto 

de Oliveira e pelo segundo, José Henrique Gomes. Dona Inês, 14 de setembro 

de 2015.   
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